

Előterjesztés
a Budapest XII. kerületi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének 2022. július 18-i ülésére

Tárgy: Döntés az Irodalmi Klub 2022. II. félévére tervezett előadásainak terembérlési és vendéglátási költségéről.

Tisztelt Képviselő-testület!

A 7/2022.(II. 28.) Bp. XII. ker. Bolgár Nemzetiségi Önk. h. számú határozat értelmében az Önkormányzat Irodalmi Klub sorozata 2022-ben 9 alkalommal jelentkezik online formában. A döntéshozatal idején februárban még hatályban volt a világjárvány miatti veszélyhelyzet, ezért döntöttünk az online lehetőség mellett. Azonban az Országgyűlés május 31-vel feloldotta a veszélyhelyzetet, így a résztvevők részéről felmerült a személyes jelenléttel történő estek megtartásának igénye. Az előterjesztésben arra teszek javaslatot, hogy a 9 Irodalmi Klub online alkalomból összesen 4 alkalmat személyes jelenléttel kiegészítve rendezze meg Önkormányzatunk a 2022. szeptember- december időszakra vonatkozóan. Természetesen emellett megtartjuk az online közvetítés lehetőségét. A helyszínt a XII. kerületben található Hegyvidéki Galéria (Bp. 1126 Királyhágó tér 8.) biztosítaná, ennek költségeire - a terembérlési díj összesen a négy alkalomra - bruttó 100 000 forintot javaslok elkülöníteni.

A személyesen megjelenő résztvevők számára - tekintettel az estek akár 2 óra hosszúak is lehetnek - szeretnék szerény vendéglátást is biztosítani, ásványvíz, kávé, teasütemény formájában. Ennek további költségeire bruttó 40 000 forintot javaslok elkülöníteni.

Az események időpontjáról és tematikájáról hírt fogunk adni, illetve meghívást intézünk a XII. kerületi honfitársaink és lakosok felé a Hegyvidéki Önkormányzat hivatalos weboldalán az események előtt 1 héttel.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat:

A Budapest XII. kerületi Bolgár Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az Irodalmi Klub programsorozat 4 alkalmára bruttó 100 000 forintot biztosít terembérlésre, további bruttó 40 000 forintot pedig vendéglátásra. Az eseményeknek a XII. kerületi Hegyvidék Galéria biztosítja a helyszínt. Az összegeket az Önkormányzat a 2022. évi költségvetés terhére biztosítja.

(A döntéshozatal módja: egyszerű többség)

Budapest Hegyvidék, 2022. július 11.

Tűű Anelia
elnök